

2016年,时年21岁的无业青年郝楠发现虚拟币涨跌很刺激,梦想一夜暴富的他投身到虚拟币的炒作中,而后又开始利用国家之间虚拟币的价差进行"搬砖"获利。然而,虚拟币可以让人一夜暴富,也可以让人一夜爆仓。2018年,郝楠在一种新型虚拟币的炒作过程中发生巨幅亏损。为了挽回损失,他急需及时寻找新的盈利点。

一次偶然的机会,郝楠认识了从事韩国代购生意的高杨。高杨的代购生意做得很大,每天需要将大量的人民币兑换成韩元,在韩国的免税店进行采购。郝楠利用自己掌握的在国内和韩国之间搬运虚拟币的通道,尝试帮助高杨将人民币转化成虚拟币后,再在韩国平台上卖出,获得韩元,从中赚取了一笔不小的手续费。

郝楠发现,利用虚拟币买卖外汇有利可图,决定把生意做大。高杨便成了郝楠瞄准的第一个生意伙伴。高杨每天的兑换量很大,他还认识很多同样从事韩国代购生意的人。此外,郝楠又拉来几个亲朋好友一起入伙。他们用人民币向币商(手上拥有大量虚拟币的人)收购大量虚拟币泰达币(USDT),通过币币交易,转化成以太坊(ETH)或者比特币(BTC),因为这两种虚拟币可以跨国流通。

随后,再将以太坊(ETH)或者比特币(BTC)搬运至韩国的虚拟币交易平台卖出,获得韩元。最后,他们根据国内平台虚拟币对人民币的价格和韩国平台虚拟币对韩元的价格,以及币币之间的交易价格,计算出一个人民币兑韩元的价格,再加上手续费,兑换给需要韩元的客户,从而牟利。